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Ata  da  209ª  Reunião  Ordinária  do 

Conselho  Deliberativo  do  IPESAÚDE, 

realizada em 25 de março de 2024.

Aos  vinte e cinco dias do mês de  março de dois mil e vinte e quatro, às 11h00, na Sala de 

Reuniões  “Luiz  Garcia”  situada  no  Instituto  de  Promoção  e  de  Assistência  à  Saúde  de 

Servidores  do  Estado  de  Sergipe,  localizado  na  Rua  Campos,  nº  177,  Bairro  São  José, 

Aracaju/SE, concomitantemente em plataforma virtual, mediante videoconferência, reuniu-se, 

em Reunião  Ordinária,  o  Conselho  Deliberativo  do  IPESAÚDE,  sob a Presidência  da  Sra. 

Lucivanda Nunes Rodrigues -  Secretária de Estado da Administração; e na Secretaria dos 

Trabalhos,  a  Sra.  Bianca  Nascimento  Gomes  -  Secretária  do  Conselho.  Foi  registrada  a 

presença  dos  membros  titulares  do  Conselho,  os  senhores  Cláudio  Mitidieri  Simões  - 

DiretorPresidente  do  IPESAÚDE,  Cristiano  Barreto  Guimarães  -  Secretário  Especial  de 

Governo  e  Walter  Gomes  Pinheiro  Júnior  -  Secretário  de  Estado  da  Saúde;  e  dos 

representantes do Governo do Estado, os senhores Genisson Cruz da Silva, Margarida Maria 

Ferreira Bastos, Ana Cristina de Carvalho Prado Dias e Walter Pereira Lima. Como convidada, 

a Assessora Geral de Planejamento e Desenvolvimento Institucional, Angelica Macêdo Dutra. A 

reunião teve a seguinte ordem do dia: 1. Apresentação do balancete do mês de Fevereiro de 

2024; 2. Deliberação sobre aprovação da Ata da 208ª Reunião Ordinária 3. Deliberação sobre o 

reajuste da Consulta Interna com Cirurgião Plástico para R$ 100,00; 4. Deliberação sobre a 

aprovação do Convênio  com a  Câmara de Laranjeiras;  5.  Deliberação sobre a  criação do 

pacote  para  atendimento  de  Psiquiatria  Infantil;  6.  O  que  ocorrer.  Saudando  a  todos  os 

presentes,  a  Presidente  do  Conselho  iniciou  as  tratativas  passando  a  palavra  ao Diretor-

Presidente do IPESAÚDE, que acerca do primeiro item da pauta, informou que ia ser realizada 

a apresentação do balancete do mês de Fevereiro de 2024. Dando continuidade, a Assessora 

Geral de Planejamento e Desenvolvimento Institucional, Angelica Macêdo Dutra, iniciaram as 

tratativas acerca da demonstração do relatório sobre a arrecadação e despesas do Instituto no 

mês relacionado.  Após  a  apresentação  e  explicados  os  pontos  que  geraram  dúvidas,  a 

conclusão do balancete foi considerada  regular, sendo o mesmo aprovado por unanimidade 

pelo  Conselho  Deliberativo. No  relatório  apresentado,  ficou  constatado  que  no  mês  de 
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Fevereiro, o IPESAÚDE possuía um déficit orçamentário de R$ 44.143.114,32, verificado após 

confrontada  a  receita  arrecadada  durante  o  ano (R$  55.312.816,21)  com  a  despesa 

empenhada (R$  99.455.930,53). Constatou-se  ainda que somente  no  mês de  fevereiro foi 

arrecadado o valor de R$  39.555.950,26. Tratando do segundo item, a saber, a deliberação 

sobre a aprovação da Ata da 208ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo, a Presidente do 

Conselho  questionou  se  os  membros  tinham  algo  a  acrescentar  no  referido  documento, 

ocasião na qual não houve manifestação contrária, restando aprovado para que posteriormente 

fosse  assinado  por  todos.  Dando  continuidade  o  Diretor-Presidente  iniciou  as  tratativas 

apresentando  a  proposta  sobre  deliberação o  reajuste  da  Consulta  Interna  com  cirurgião 

Plástico para R$ 100,00, o qual teve a justificativa em razão da alta demanda pelos serviços e 

o  escasso número  de  profissionais  na  rede própria,  o  que ocasiona  a  desassistência  e  a 

insatisfação dos usuários,  como medida para fortalecimento da rede própria e atrair  novos 

profissionais capacitados para o atendimento dos beneficiários. Na sequência foi apresentada 

a proposta sobre Convênio com a Câmara de Laranjeiras, com a justificativa de possibilitar que 

os servidores da entidade possam aderir e figurar como beneficiários do Instituto. Por fim, o 

Diretor-Presidente  apresentou  a  proposta  sobre  a  criação  do  pacote  para  atendimento  de 

Psiquiatria  Infantil,  com a  justificativa  de  atrair  mais  profissionais  pois  há  uma  dificuldade 

grande de contratar profissionais especializados na área, com o objetivo de fortalecer da rede 

própria do Instituto para atender a demanda dos beneficiários pelas consultas. No que ocorrer, 

não houve temas a serem discutidos. Os Conselheiros aprovaram por unanimidade todos os 

itens da pauta. Para constar, eu, Bianca Nascimento Gomes, na qualidade de Secretária da 

Reunião,  lavrei  a  presente  Ata  que  depois  de  lida,  discutida  e  achada  conforme,  vai  ser 

assinada por todos os membros do Conselho Deliberativo do IPESAÚDE.

Aracaju, dia/mes/ano

LUCIVANDA NUNES RODRIGUES
Presidente do Conselho
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ANA CRISTINA DE CARVALHO PRADO DIAS
Conselheiro(a)

Claudio Mitidieri Simoes
Conselheiro(a)

CRISTIANO BARRETO GUIMARAES
Conselheiro(a)

Genisson Cruz da Silva
Membro da Comissão

Margarida Maria Ferreira Bastos
Conselheiro(a)

Walter Gomes Pinheiro Junior
Conselheiro(a)

WALTER PEREIRA LIMA
Conselheiro(a)
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Colaborador(a)
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